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- 0SC: 7.3728 MHz
- Rated voltage : 5V

Serial0

USB, E5524
0 RXDO
1 TXDO

GND

#5
22 §4, 49 2
8 BUZZER

LED CjA=20]
AE 201 8

ow e ]

456 7

dc20 u

Codeloader2 - v1.0

OOBLOUDS
Designed b?
Robolink REV.3

PORTA (1% 4 At2)
14 ADCO

15 ADC1 ADC
16 ADC2

PORTA (91 44 At2)
17 ADC3

18 ADC4 ADC SDAO
19 ADCS SCLO

9|1
ZEIY A% ac

A9I%)2
SLE2S ) -1

3 SWITCH

Seriall
C20a

—i

11 RXDO
12 TXDO

GND
| RX1 |
+5V

X QML BEO| M2 E 4 TS o

min
il
r2A
Pal
il
I°
r
o0

MCU : ATmega328PB
OSC : 7.3728 MHz
A& e v

LHE LED

RESEE N

Al2|”o S 4! - UARTO (USB, EFF A 47
Al2|¥d1 S41 - UARTL (EE Q)

El ADC 7|5 (ADCO ~ 5)
Zl 12C 7|5 ( SDAO, SCLO)

Hl
Im |m

Q|
Q|

4I I



COOrone o Guide

OF0| % 7| X o|3}i35}7)

Setupi} loop

Mol cHst 7
U=t ==0f Cist 7H'E
Digital X X|of
Analog ZHX| | 0f

O S




01 Setup 4} loop

OO0l =2 12U S 2|5 A{= Setupil} LoopzEt

B2t 840l LSS UBHOF BLICE 7HE 7|2

Setupdl| LHE[E= LIS

Setup®E TR AR Al 2|F B S EELICH
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Loopdi| ¥HE|= WHE
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3. Digital Read/Wirte

Digital #Alo 2 AMSE FHbE= PinO| M2 A& LCH

04 Digitlal ] Ao

23
St2{ 0 digitalRead() S5 A}

A=

l2{™ digitalWrite(et$E A5t Q2
89} 0f efL|Ct.

o

1 Digital digitalRead(int pin);

= Jx| AFEj2 MEE FMO st HHAIS o digitalWrite(int pin, int value);

= 7tx| AtEfol ol of2fol 22T P&t Digital Read/\Write <

4. Pin @ E M¥™

Ol 7HE2 TTL(Transistor-Transistor Logic)0llA EEdt Ho =2 5vE

~ ) ) . e .o olY I |E1 Xog{o HSE A OlA olgd o
JIES R OVOISVE AEHE L= Zioll M E45t04 0|2 QI3] Digital Digital Pin2 EHO=Z R SHS A= 5 USHOH TetM HHo=R
AF2E X| £ O 2 AFRY X| O|2| Mot in@Cat HELc).

<] Pi
otEo{ ELct. R N
OFF0| 0 M= O] Pin ZREZ pinModedt+=2 0|3fM ™Y £ Q&L|Ct

oz} 1 pinMode(int pin, int mode);
ot HA(True/False)

Oonz} Off

HIGHS} LOW O 7|M Pin2 M OFFO| T THo| ol HSE &£ 6= RE=

INPUT, OUTPUT, INPUT_PULLUP & MEHTt 4= Ql=1|C},

Digital /%
. Digital Jg-x| 9_| 01| (INPUTI} INPUT_PULLUPE R 5 pinModeZ Input =2 MAN|FL|C}

S1R|| AEN 2 Hjo]= 0174 5| = Digital Input3X| 2| 3| 20| 2t AFBO| L2tx|7 &/0f helo] BastLth

Pin 2E & INPUT, INPUT_PULLUP A% Digital Read() & AF&
1. Output : LED & X|(On/Off 2 &FEH A|0d) Pin 2= 8 OUTPUTMH DigitalWrite() & AM2
2. Input : Button & X|(E&/St =B E &El| X3)




3. Analog Output
Analog Input2 ADCZt & x|oi ol5H AFSE 4= Q= BtH,

05 Analog %A H|oj

Analog Output2 PWMO|Et & x|E 0|83l AL E = l&LICH.

PWM= Pulse Width Modulation2| X2 Pulsel| &(Width)g Z=H35to{ HEE ™
Sote YAZ o0IFLICH PWME O|85HH B Metg ZFE £ U0{M Analog
1. Analog Output &04 A| B£0| AbEhL|Ct.
Digital = 27}X| ¢ E{(OVet 5V)2F Z=X5HX| 2L, O} 5 O] = 0{| A Analog Output analogWrite & =2 O|&dlA AIEE &+ U&LILCH.

Analog= OVOf| A 5V7}X| AtO|Q| APEHZ} & Z=XHEhL|Ct.
OVO| A S5VIIEXR| & 71X| AEHE LIS=RALEZL HEZ 6l 4 (Resolution) @1 |,
O 0| = 0f M= 8bit(256)1} 10bit(1024) s == AnalogE HSIgIL|CE. analogWrite &%

analogWrite(int pin, value);

2. Analog Input

Digital Pin2f Et2| Analog Pin2 Inputd} OutputE HAEC 2 AtET 4~ Qi

[e)

047|X pin2 ot F 0| T oA PWM ALE 0| 7t 8t El 15 & 2|0[6tH value=

PWME| Level2 Z&fLICH
1 Inputdt Output ME Pine 2 =X|TtL|C}. Analog Input2 ADC(Analog

Digital Converter)2} 22 3tEQ0f &X|E S8 AFRSH 4= USL|CL Analog Output2 8bit & = 2 X|01%|7|0fl 0~2552t 2 7HX| 1 02 OVE 2lOlst
Analog Input= AtE3t7| 2{3iA= analogReadet =S ALERILICE 255= 5VE ZELICH 12 9f 0.0039V(1/256) gh2 EFE LICH
analogRead(int pin); EE2C20M AHE 7hsE PWM El2 5O 2 LEDO| S E(0] /& LICH.
analogRead &
Pin2 Analog InputS 2 AI2%E o5 0| El Bo| Xl BiE E o|O|sl0{ ADCE -
9 P == T == 4. Analog H|oj7} 2ot AL
OlE2 2 T11-HE[o] J&LICEH ADC El E2 A0,A1,A2... S| 0|IB2EE AIE
A& LICH analogRead2| Z1t Zf2 10bit sl & = 2 HHEHE|7(04 0~1023 1. M9 Zte AnalogZ Hrol BT E o 4 laLoh
THxe] =2 EF#HEFLICE 00] 0vO|1 10230] 5Vt E|7]0d] 12 ©F 0.00097V(1/1024) 2. LEDSO E7|B =HE 4 QaLch.
EZH20i ME A0, A1, A2, A3, A4, A52| 67 ADC EIS 3. DCEREEFTSE M SZE ZHY = UsLch
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setup()

STEP 1 LED e s e e

pinMode(4, OUTPUT);
}

01 LEDE& A|o{gfL|C}. loop()
02 LEDE 74{7{L} I™HA] olF 0| Al o] // LED Z=t017|
QIQ%HxIEE *|=|'|-—||:|' digitalWrite(4, HIGH); // LED 77| (4| =& HIGHZ HZ)
b | .

- delay(1000); // 12X 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1lsecond)
03 =it z2=490| JidE HiSL]ICt.
digitalWrite(4, LOW); // LED 117| (4H =& LOW=E B A)

1. Blink
(LED 170§ Z*%}ol|7])

delay(1000y; // 122 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

® =21 digitalWrite AF2% 2|5]7|

digitalWrite (ElfHZ, E% M)

ol M= IEEH HEEo| M Het=
1742l LED ElOo| ZrerelL|Ct




Mission

2. Blink Two LED
(LED 27HE Zufo|7|)

/] A8 = A= LED M= =4, 5,6, 7
pinMode(4, OUTPUT); // 4H
pinMode(5, OUTPUT); // 5H

.. . - loop()
digitalWrite AAS%H 2{3|7|

digitalWrite(d, HIGH), // LED #{7| (4%
digitalWrite(s, HIGH), // LED #{7| (5

digitalWrite (E ||=|_'|§, EE-EI tlEal'I) delay(1000y); // 1= 7|C}t2|7| (1000 Milliseconds = lsecond)

digitalWrite(4, LOW); // LED 117| (4 LOWZ B &)
digitalWrite(5, LOW); // LED 117| (5" LOWZ B &)

1742] LEDE& ZHlo|l= H|A& =350
2749] LED7} ZEto|=& pHEo{ FHA|CE

delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)




3. Wave Two LED
(LED 270 & *I&|2 71 ;7))

LED £ Al235}0d 22l 23| 7]

digitalWrite (ElH=E, £= M=)

2702| LED 7} ®t&|2 7AX|1 7HEIL|C}.

setup()
{

/I A" & A= LED H=

pinMode(4, OUTPUT); // 4"
pinMode(5, OUTPUT); // 5H
}

loop()
// LED X2 77|

digitalWrite(4, HIGH); // LED 77| (4| =& HIGHZ HZ)
delay(1000); // 12X 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1lsecond)

digitalWrite(5, HIGH); // LED 47| (5 ZIZ HIGHZ HZ)
delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)
// LED Xt 2 117|

digitalWrite(5, LOW); // LED 117| (5H =& LOW=E B A)
delay(1000y; // 122 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

digitalWrite(4, LOW); // LED 117| (4H ZIZ LOWE HZA)
delay(1000y; // 122 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)




Mission

4. Wave Three LED
(LED 37HE *l&|2 71 ;7))

/I M8 = U= LED Bl =4, 5,6,

pinMode(4, OUTPUT); // 4H
pinMode(5, OUTPUT); // 5H
pinMode(5, OUTPUT); // 6H

rErErH
|0 fujo fjo
M TS et
JE JE JE
|0 |0 |0
HU Hu Hu

% % x
oz o4 o

LED & At83}0 2oy o3|y )
loop()

. o s | 24 AE // LED Xt 2 717|
digitalWrite (EIHE, &3 M=) digitalWrite(4, HIGH); // LED #{7| (4% T2 HIGHZ %)

delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

o X = = digitalWrite(5, HIGH); // LED 7{7| (5% T2 HIGHZ HZ)
27421 LED 7} &2 2 HZI= HIHIE 370 delay(1000); // 12 7|C}t2| 7| (1000 Milliseconds = lsecond)
O| LED 7} HX|1 THX|A| BFH&EO0{ FAlCH. digitalWrite(6, HIGH); // LED #{7| (6% TE HIGHZ 7)

delay(1000); // 122 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = lsecond)

// LED X}&| 2 117
digitalWrite(6, LOW); // LED 117| (6 ZIZ LOWZE HZA)
delay(1000y; // 122 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

digitalWrite(5, LOW); // LED 117| (5H ZIZ LOWZE HZA)
delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

digitalWrite(4, LOW); // LED 117| (4H ZIZ LOW=Z HZA)
delay(1000); // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)




setup()

5. Move Two LED {

= - /] AEE = = LED H
(LED 27HE& &t 7 2|2 741 ;7|
pinMode(4, OUTPUT); // 4H
pinMode(5, OUTPUT); // 5H
}

loop()
LED £ AtE510 Y A9|7]

o

digitalWrite(4, HIGH); // LED 7{7| (4
digitalWrite(5, LOW); // LED 117

digitalWrite (ElH=E, £= M=)

IS HIGHZ ®A)
IS LOWZ HE)
delay(1000y; // 12X 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

digitalWrite(5, HIGH); // LED 47| (5

digitalWrite(4, LOW); // LED 117

2712] LED 7} &t2|ci2 ¢HZo} HXR|T
THE LI CL.

S HIGHZ §H %)
LOWZE HZH)
delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)



Mission
6. Move Three LED
(LED 37HE &t 7 2|2 741 I 7|)

/I A" & A= LED

pinMode(4, OUTPUT);
pinMode(5, OUTPUT);
pinMode(5, OUTPUT);
LED S At-&oto] a Y3l7|

o

loop()

S - | 24 AHE digitalWrite(4, HIGH); // LED 7{7| (4¥ T HIGHZ tHH4)
digitalWrite (B2, =3 d=) digitalWrite(6, LOW); // LED 117| (6% TS LOWZ HZ)

- —-=

delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)

=3 =2 AT~ digitalWrite(5, HIGH); // LED 7{7| (5H &EHZ HIGHZ HHZA)
I:I-': 0:|IX'" = Txcjol-o:l 37H2| LED7I- II-E:“ digitalWrite(4, LOW); // LED 117| (4H &EHZ LOWE HEH)

- —-=

delay(1000y; // 12 7|Ct2| 7] (1000 Milliseconds = 1second)
L= HZof AKX HELICT.

digitalWrite(6, HIGH); // LED 7{7| (6% T2 HIGHZ HZ)
=

digitalWrite(5, LOW); // LED 117 (5'H H
delay(1000y;

LOWE HE)




setup()

° {
I Serial.begin(57600);
e rl a /] NE|Y EAS ARSI, EAl £ 25 57600 bps2 M%E

Serial.printin("Hello World!"); // &A= =251 =2 Ht
A2 Y E A

2O - }

01 Al2|Yd Sdlg M8l EXHE LIELIELICE loop(
02 Zrereh S4lof Ji'EaE HiELct.

1. Serial Print
(Al2Id S 41 EXF LIEFLYZ()

® =H Serial o A8 WY 257

Serial.begin (Sl 5K)
Serial.printin (2% §|O|E])

A2 SlT7|SE AHE6tod EAtE EHLICH
ZZ2OQI0| 2R LM Al2IY ZLIEEES
W1 SASEE "57600bps"E W ELICH.

"Hello World!" HIA|X|7} Al2|d 2 LIE{E 0|
LFEFS LY.




setup()

2. Serial Print 2 {

Serial.begin(57600);
(A2l S & X LIEFLYZ)) 4 N2l SAIS AHBLD, Sl £E2 57600 bps2 M

loop()
{
Serial.print("Hello "); /] EXE =850 &3 HFRX| ESL L
Serial -9-| kl‘%%‘!‘%" Q!'5|7| delay(1000); // 1= 7|Ct2| 7| (1000 Milliseconds = 1second)
Serial.printin("World!"), // 2X& &=t &8 Hf&L|Ct
delay(2000); // 22= 7|Ct2| 7| (2000 Milliseconds = 2second)

Serial.begin(& 4I& = }

Serial.printin(£'d Hl0|E)

Serial.printin(2 & Cl|O|E)

AMElg S47|sE AFESH X2 E"LICL
T2 0| HBE|0 Al2]Y DL HAS
Q1 EAlLEZ "57600bps" 2 Dt L|CH

U™ A|ZEOLCE "Hello World!" T A|X| 7} Al 2| &
DL{EEO| LIEFE L.
Serial.printE AtESIH =& HH X S0 EXt
S LtEIE = UL
Serial.printin2 A5}

= Hh& L L




Mission
setup()
3. Intoroduce Myself t
Serial.begin(57600);
(R} 7] 270 E LEELYZ|) // N2 BAS ALBSLD, E4l 22 57600 bps2 A

Serial.printin("Hi~");
// 2XE E8otl &8 HhE Lo}

Serial.print("My Name is");
. - =l HElD =2 oF A _
Serial -9-| *I__g_hg.hg g!°|7| // X8 S8t =2 HHRX| YL
Serial.printin("Kevin.");
// 2XHE E85ta =S HhELCL 0|2 gL

Serial. begm( I_)_'bl':_) Serial. prlnt( My hobby is ");
Serial.printin(2'2 G| O|E) /| B2

&1 &5 HHA| BELCh

Serial.println(_'?'_L-E” E” OlE'l) Serial.printin("listening to music.");
/l 2XE 85t &2 HHE UL 70| S Y=g

|s= AHE5I0] 2AE E"LICE
2= ALY ZLHES €
"57600bps" 2 2+ L|C}.

HIO{ A= " 2tofl o|F 1t #0[E oM LIS

I EM K.




setup()

{
Serial.begin(57600);
STEP 3 Button ST

pinMode(2, INPUT);
//2HEZ g o2 47 (At

— L= Hd =

)
01 HES A&}, loop()

state = digitalRead(2); // HHE2| A
02 ?JE'O{I I:HEI- 7HL§% HH%LI EI" Serial.print("State : "); // "State : " &

Serial.printin(state);

1. Digital Read Serial )
(Ele| CIX|E &El gt 17

digitalRead 2| AFS W 2|5]7|
digitalRead (EItH )

| CIXI &

m—
=]

St s = 23 QL
ol AEfzt= HIGH(1)O|H,
= LOW(0) gt= LtEHEHL|CE.
HRI2o| AZE|H A2|Y L EHES
£ 2 "57600bps" 2 SHZL|Ct.
| CIX| 2 &EHE Al2|Y ZLIEZEO
| Af| 4L CF.

4 £ Fox o

|E ri rjm

% rot ne
RIS




2. Button All
(F 70 BB 2| CIXIE B} 2k 917)

® =H digitalRead 2| A}-2H+H

3

AL
T

o
oi2] 7He] YHof clist A

digitalRead (EItH )

Hu

Nolr

rulo I'IO
Mo kU

0 ¢

Hu

>

O pjo |
4

o] [ _Ig

Mm -2

rir >
— O
< [0

OF

IrE ZFoxro

rju rjm
Jor
=2 |

2l Ol &

U
L
0=
Io
AF

 [H
ol
>
o[
M|

O =W A2|E ZLHEZ &
"57600bps" = St& L LY.

setup()
{
Serial.begin(57600);
/] AME|E S4lE AFESte, S
pinMode(2, INPUT);
//2H HE 8oz 878 (A&
pinMode(3, INPUT);

/38 He gEoz dF (A8
}

loop()

statel = digitalRead(2); // ZHW
state?2 = digitalRead(3); // FHIW

Serial.print("Statel : "); // "Statel : "
Serial.print(statel);
/] FHM HEQ| HEfLL

Serial.print(" , ");

Serial.print("State2 : ");
Serial.printin(state2);
/=W HE2| JEf 8t

}

12, 3)

olof
olof

<
=

<
[=]

L|C}.
L|C}.




setup()

3. Button with LED -
pinMode(7, OUTPUT);

(HELZ LEDE 741 117|) //7¥ B2 Z2om MF (AL 7}
pinMode(2, INPUT);
//2H HE gEo=z 478 (A& 7t

—_ —-=
}

loop()

=7 diai o| Al
. =i dlgltaIRead "'I AI‘O buttonState = digitalRead(2); // BH{E2| AFEH
U S| A
(buttonState == LOW)
. . — ' E MEj 20| LOW Q1AL (HES F
® g+ digitalRead (TIHS) f/ i I ol Hes T
digitalWrite(7, HIGH);  // LED 7H 77| (7
}

H=29| C[XE {

Hu
ini
HT
In
$0
rir

ofr

N
rulo I'IO
Mo U

o |

1
£0
I

L

digitalWrite(7, LOW); // LED 7 17| (7H
}
}
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4. Button ALL with LED
(HESZE FIHe| LEDE #Hx1 117I)

digitalRead 2| A& HiHH

Mission

0I'<'5|7|

0{2{7i2] DLQFURRHK Z2o| £ A|H|0f

digitalRead (EItH )
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setup()
{
pinMode(7, OUTPUT);
pinMode(4, OUTPUT);

/] 4H
/] TH

pinMode(2, INPUT); // 2
pinMode(3, INPUT);, // 3
}

{
buttonStatel = digitalRead(2);
/] HWEM HES| HEigtS Ao SLICH
buttonState2 = digitalRead(3);
/] FHM HEL| HEfUE A =LICH
(buttonStatel == LOW)
/] HHM HEME ZLO0] LOW 2182 (HES
{
digitalWrite(7, HIGH); // LED 7® 7{7| (7
}
else
{
digitalWrite(7, LOW); // LED 74 17| (7H
}
(buttonState2 == LOW)
/] RN HESENZO| LOW 2138 R (HES
{
digitalWrite(4, HIGH); // LED 41 77| (4
}

{
digitalWrite(4, LOW); // LED 4t 17| (4tH
}
}

loop()




STEP 4 Buzzer

28 Ar835to] A28 Huct.

02 SHE Ar835to WZLC|E pHE0{ LI

03 At4lEto| HIZC|E BHEO04 FLC

1. Tone

ToneQ| ALY 2|35]7|

tone(pin, frequency)
tone(pin, frequency, duration)

Ol 7|Is2 ZEEH EEd| U
/\E|§ I:IFAHA|9;| l:I-II§|:_|E H
LICH BXMZ AS 7tsE E
SIL|C.

(et A A2 &

buzzPin = §;
setup()

tone(buzzPin, 300); // F=1t£=7F 3000| siEoh= A2 2 %EJ,EFLIEL
delay(500); // 0.5 == 7|C}2|7] (500 Milliseconds = 0.5 second)

tone(buzzPin, 800); // Ef*ﬂ 8000 slEtol= A2|E
delay(500); // 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds = 0.

tone(buzzPin, 500); // F1}==7} 5000 oliEol= 42| £ == orL|C}
delay(500); // 0.5 & 7|C}2| 7] (500 Milliseconds = 0.5 second)

nolTone(buzzPin), // 22 H=L|CL

100p() {

S22 & BZL[7F A4 E LT




2. Tone Melody
(HW=2C| AF3171)

tone(pin, frequency)
tone(pin, frequency, duration)

O] 7| s2 REEH EE0| U= FNE S5
AM7AHA BZLE Afdgt AL

sof I Ho = 8H QL|CH
2E 42 Ch=d €U

- pin: tone= ZMA|ZH #l

=
- frequency: toneQ| Fi}4= (Hz £HYY)

- unsigned int
- duration (FM) : tone 9| X|= A|ZF (H2|X E

- unsigned long
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#include "pitches.h”

buzzPin=8; // Hi=0f EX| EIEIEZ E
duration = 500; // 20| : Tone 2| x|&

Z EF?1 500 = 0.5%)

setup()

tone(buzzPin, NOTE_C4, duration);
delay(500);

/Il 4 SEtE "T'§ 0.5% Li7|
/10.5 & Z|CF2|Z]| (500 Milliseconds = 0.5 second)

tone(buzzPin, NOTE_D4, duration);
delay(500);

Il 4 SELE '2I'E 0.5% LH7|
/10.5 & Z|Ct2|Z]| (500 Milliseconds = 0.5 second)

tone(buzzPin, NOTE_E4, duration); // 4 SELE '0'E 0.5% L{7|
delay(500); /1 0.5 & Z|Ct2|Z]| (500 Milliseconds = 0.5 second)
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3. Tone Melody 2
(HWZC| AF3517])
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tone(pin, frequency)
tone(pin, frequency, duration)
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- frequency: tone°| =T
- unsigned int

- duration (M) : tone 9| X|& A|Zl (22|ZX EH9))
- unsigned long
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#include "pitches.h” // £ S0 sl kl= o}

buzzPin = §;
duration = 500; // £Z0| :

setup()

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

tone(buzzPin,
delay(500);

loop() {
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NOTE_C4, duration); // 4 2El=E '&='= 0.5 L} 7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_D4, duration); // 4 SEIE '2'S 0.5 L{7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_E4, duration); // 4 SE}= 'O0/'ZS 0.5 L|7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_F4, duration); // 4 SEtE 'IF'E 05 LJ7|
// 0.5 X 7|C}2| 7] (500 Milliseconds

NOTE_G4, duration); // 4 SEIE '&'=S 052 L} 7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_A4, duration); // 4 SEE '2FE 0.5% LY|7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_B4, duration); // 4 SEtE "AI'ES 0.57 L{7|
// 0.5 & 7|C}2| 7| (500 Milliseconds

NOTE_C5, duration); // 4 ZE[E "='= 057 Lj7|
// 0.5 =& 7|C}2| 7| (500 Milliseconds
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#include "pitches.h" s oo
4. Tone Melody Button buzZPin = &
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setup()
{

pinMode(2, INPUT);  // 2H
Tone?l| A2 95| 7] pinMode(3, INPUT);,  // 3¢
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tone(pin, frequency)
tone(pin, frequency, duration)
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loop(
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noTone(buzzPin);
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